

روزنامہ

ALFAZL

The Daily
RABWAH

یوم - شنبہ
ایڈیٹری
روشن دین توڑیے

جلد ۵۲، شمارہ ۶، شہادت ۱۱، ازلیقہ ۳۸۲، ۲ اپریل ۱۹۶۳ء، نمبر ۸۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ

کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زامنورا احمد صاحب -

ربوہ ۵ اپریل بوقت ۸ بجے صبح
کل دن بھر حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ مگر شام کو کچھ ضعف اور
بے چینی کی تکلیف ہو گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔
احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دہائیں کرتے رہیں کہ مو کے یکم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و جاہلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

نماز مومن کی معراج ہے اس کا مقصد یہی ہے کہ اس میں دعا کی جائے

انسان کبھی خدا تعالیٰ کا قرب حاصل نہیں کر سکتا جب تک کہ اقامہ الصلوٰۃ نہ کرے

”میں نے اپنی جماعت کو نصیحت کی ہے کہ ہندوستان میں یہ عام عادت پھیلی ہوئی ہے کہ تقدیر ارکان پورے
طور پر ملحوظ نہیں رکھتے اور ٹھونگے دار نماز پڑھتے ہیں۔ گویا وہ نماز ایک ٹیکس ہے جس کا ادا کرنا ایک بوجھ ہے اس
لئے اس طریق سے ادا کیا جائے جس میں کراہت پائی جاتی ہے۔ حالانکہ نماز ایسی شے ہے کہ جس سے ایک ذوق
اور انس اور سرور پڑھتا ہے۔ مگر جس طرز پر نماز ادا کی جاتی ہے اس سے حضور قلب نہیں ہوتا اور بے ذوقی اور بے لطفی
پیدا ہوتی ہے۔ میں نے اپنی جماعت کو یہ نصیحت کی ہے کہ وہ بے ذوقی اور بے حضور پیدا کرنے والی نماز نہ پڑھیں بلکہ
حضور قلب کی کوشش کریں جس سے ان کو سرور اور ذوق حاصل ہو۔ عام طور پر یہ حالت ہو رہی ہے کہ نماز کو ایسے طور سے
پڑھتے ہیں کہ جس میں حضور قلب کی کوشش نہیں کی جاتی بلکہ جلدی جلدی اس کو ختم کیا جاتا ہے اور خارج نماز میں بہت کچھ
دعا کے لئے کرتے ہیں اور دیر تک دعا مانگتے رہتے ہیں۔ حالانکہ نماز کا (جو مومن کی معراج ہے) مقصد یہی ہے کہ اس
میں دعا کی جاوے اور اسی لئے امر الایحیہ اھدنا الصراط المستقیم دعا مانگی جاتی ہے۔ انسان کبھی خدا تعالیٰ
کا قرب حاصل نہیں کرتا جب تک کہ اقامہ الصلوٰۃ نہ کرے“ (مفوضات جلد سوم ۲۲۳، ۲۲۴)

محاسن انصار اللہ صلح لائل پوری کی توجہ کھیلنے

صلح لائل پوری محاسن انصار اللہ کی اطلاع کے
لئے اعلان کی جاتی ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا
ناہر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ سرگودھا کے موم
چوہدری نظام سنگھ صاحب کا تقریباً بطور ناظم صلح
مجلس انصار اللہ لائل پور منظور فرمایا ہے۔ تمام
زعماء رام محاسن انصار اللہ لائل پور محترم چوہدری
صاحب سے قائل فرمائیں جزا ہم اللہ اعلم الخیر
نوٹ: یہ انتخاب ۲۱ دسمبر ۱۹۶۳ء کے لئے
ہوگا۔ دکان عمومی مجلس انصار اللہ سرگودھا
میران طفال اور ناطقین طفال توجہ فرمائیں
مجلس انصار اللہ سرگودھا کا پہلا امتحان تازہ طفال
مورثہ ۲۱ کو ہوا ہے۔ تمام ناطقین طفال
سے درخواست ہے کہ اس امتحان کے لئے
مطلوبہ پورچل سے جلد از جلد اطلاع دیں تاکہ
اس کے مطابق بچے امتحان سے تین ہجرت
جائیں۔ یاد رہے کہ تمام طفال کا اس امتحان
میرٹھال ہونا ضروری ہے۔ (مستہم طفال الاحمدیہ)

تحریک جدید کے ذریعے دنیا میں ایک عظیم الشان روحانی انقلاب ہو رہا ہے

خدا م لاہوت کے ذریعہ تمام منصفہ حاشہ تحریک جدید میں علماء کی ایمان افروز تقاریر

ربوہ ۵ اپریل کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک ربوہ میں مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے
ذریعہ تمام ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں علماء مسلم نے تحریک جدید کی اہمیت اور اس کی
عظیم الشان برکات پر بہت عمدہ پیرائے میں روشنی ڈالی۔ اس جلسہ میں عداوت کے خرافات محترم
صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس
کی مدد اللہ ٹیپ ریکارڈ کے ذریعہ سیدنا
خدام الاحمدیہ سرگودھا نے ادا فرمائے۔
جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے
ہوا جو محترم مولانا بشیر احمد صاحب قادیانی نے

مجلس انصار الاحمدیہ ربوہ کا دور روزہ اجتماع

اجتماعی عبادات، علمی و روزنامی مقابلے، تقنین عمل کا پروگرام

ربوہ ۵ اپریل مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے ذریعہ تمام کل مورثہ ۴ اپریل کی صبح سے جمعہ
کے دن میں ربوہ کے مقامی انصار الاحمدیہ اجتماع ہو رہا ہے۔ اس اجتماع کا افتتاح کل صبح دو بجے
محکم مولانا محمد اسماعیل صاحب نیر ہتم طفال مولانا احمدیہ سرگودھا نے فرمایا۔ افتتاح کے بعد باہر کے
دو ہتھک دول، اونچی اونچی جھانگ
اور پیغام رسائی کے مقابلے ہوئے لیکن ان
کھانے اور نماز نظر کے بعد ۱ بجے
بعد دو ہتھک تقنین عمل کا پروگرام ہوا۔

تقریر جناب مولوی محمد صفائی۔ امیر جماعت ہاشمیہ مشرقی پاکستان جمعہ جلسہ سالانہ

احمدیت

مشرقی پاکستان میں

وقت اتفاقاً تہذیب اور زبان پسند ہوئے
روٹی کھا رہے تھے۔ بزرگ مادی حضور کا حکم
سننے ہی وہ فوراً روٹی پھینک کر اسی حالت میں
الٹ کر آپ کی خدمت میں حاضر ہوئے۔ حضور
کی طرف سے لکھا جائے گا کہ ہوا۔ آقا کے
حکم کی تعمیل میں فوراً اسی حالت میں یعنی صرف
بیان اور ترجمہ زبیر نے لکھے وہ نہ ہو گئے
اور سامان سفر ساتھ لے کر اپنے اپنے گھر
تاک بھیج دیئے۔

لکھانہ میں انہوں نے سادھو کے نام سے
میں خدمت سر انجام دی۔ ان کے صحن کا رنگ
اور اخلاص کی وجہ سے جو علاقہ ان کے سرور
ہوا تھا۔ اس کے تمام تر ہونے والے لوگ
بانتھہ قافلے دو بارہ اس مکان ہو گئے۔ حضور
نے ان قافلہ تہذیب و تمدن پر خوشنودی کا اظہار
فرمایا تھا اور ان کے لئے دعا فرمائی تھی۔ اس
کے بعد انہوں نے قادیان سے واپس آ کر
بجگال میں ایک بیل حصرہ کو زری طور پر تبلیغی
کام سر انجام دیئے۔

لکھانہ میں مولوی رحمت علی صاحب کے
علاوہ بجگال کے دوستوں میں سے مولوی گل رحمن
صاحب اور جوہری ابوالہاشم خان صاحب برادر
جوہری ابوالہاشم خان صاحب کو بھی خدمات
تشریح کرنے کا موقع ملا۔ سلاطینہ میں حضور اقدس
نے ارشاد فرمایا کہ مولوی مبارک علی صاحب نے سرکاری
فائزہ تھی جو کراچی میں تھی اور جوہری میں تہذیب و تمدن
اور تمدن ہی کے ساتھ چھ سال کے لئے تبلیغی اسلام
کی خدمت سر انجام دی۔ اور وہ اقل کے فضل
سے واپسی پر دوبارہ وہ اپنی فائزہ تھی پر بحال
ہو گئے۔

حضرت مولانا عبد الواحد صاحب

کی وفات کے بعد
۱۹۶۲ء میں مولانا عبد الواحد صاحب نے
انتقال فرمایا۔ ان کے زمانہ میں بجگال میں احمدیت
کی بنیاد استوار ہوئی۔ زمین منگے اور سب کے
اصلاح میں ۳۶ محبتیں قائم ہوئیں۔ مولانا عبد
عبد الواحد صاحب کے انتقال کے بعد چھ لوگ
کے پروفیسر عبد اللطیف صاحب مذکورہ انتخاب
مقرر ہوئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے
انہیں دینی خدمت لیسے کی اجازت سے بھی
سرفراز فرمایا۔

ان کے حلقہ ایک قابل ذکر بات ہے
حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الہادی امیر اللہ
نصر العزیز نے سلاطینہ میں سب ترانہ محمد
کے پہلے دن یادوں کا ذکر کیا تھا۔ ان میں
اول تا آخر شامل ہوئے۔ حضور پروردگار
دریں میں روزانہ امتحان بھی لیتے اور ان
اتحادات میں مجموعی طور پر حضرت ذوالاشرعی
صاحب اول اور پروفیسر عبد اللطیف صاحب دوم
اور حضرت مولانا عبد الرحمن صاحب درہم قرار
کئے گئے جس سے ان کے حصول علم قرآن کی

نے مبلغ ہو کر امریکہ میں تقریباً ۲۷ برس تبلیغ
کی اور اس کے بعد تادم آخر لوائٹ ریجن
کے ایڈیٹر رہے۔ اسی طرح ان کے بڑے بھائی
مولانا گل رحمن صاحب نے بھی زندگی وقف
کر کے ایک طویل عرصہ بطور مبلغ دینی بھگال
میں دعوت تبلیغ کے قابل قدر خدمات سر انجام
دیئے۔

بجگال زبان میں پہلا رسالہ

۱۹۵۹ء میں پمفلٹ اور پمفلٹ کی صورت
میں زبان بجگال احمدیہ لٹریچر کی اشاعت شروع
ہوئی۔ اسی طرح بجگال میں البشیری کے نام سے
ایک رسالہ جاری ہوا۔ لیکن چار شماروں
کے بعد بند ہو گیا۔ پھر ۱۹۶۱ء سے رسالہ
احمدی بجگال زبان میں ماہوار ملنے شروع ہوا جو
کچھ عرصہ بعد پندرہ روزہ کر دیا گیا۔ اور پھر
اب بھی جاری ہے۔ انہی ایام میں مولوی مسلم الدین
صاحب دینی مجسٹریٹ نے جو مولوی مبارک علی صاحب
اور جوہری ابوالہاشم خان صاحب کے دوستوں میں
سے تھے۔ ان کی تبلیغی اسلامی مہم کی فائزہ
پڑھ کر بہت کراہی۔ یہ سچی آگے چل کر سلسلہ کے
اچھے خادم ثابت ہوئے۔

۱۹۶۲ء میں جوہری ابوالہاشم خان صاحب
اور مولوی حسام الدین صدر صاحب کی کوشش
کے نتیجے میں برہمن ٹریڈ میں احمدیوں کا پہلا سالانہ
جلد ماہ اکتوبر میں منعقد ہوا۔ اس جلسہ کے موقع
پر دیہاتی جماعتوں میں ایک ایک امام مقرر
کر کے ان کی جماعتوں کو منظم کیا گیا۔

اطاعت اور توکل کا ایک اعلیٰ نمونہ

علاقہ برہمن ٹریڈ کے موضع باشارک کا رہنے والا
ایک اٹھارہ اسی سال کا جوان رحمت علی
سلاطینہ میں مسیحت کے سلسلہ میں داخل ہوا
احمدی ہوئے پر اس کے ماں باپ نے اسے
گھر سے نکال دیا۔ وہ قادیان چلا گیا اور وہاں
پر دینی تعلیم حاصل کرتا رہا جب سلاطینہ میں لکھانہ
کے علاقہ میں سوہی شرفاوند کی چلائی ہوئی
شہمی تحریک کے نتیجے میں نزاہت ہزار مسلمان
ہندو بنائے جانے لگے۔ تو اس موقع پر اس فتنہ
عظیم کی روک تھام کے سلسلہ میں حضور اقدس
ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک مقررہ قادیان میں منادی
کے ذریعہ بڑی طور پر یہ اعلان کرایا کہ جو
جس حالت میں ہو خود حضور پروردگار کی خدمت
میں حاضر ہوئے۔ مولوی رحمت علی صاحب اس

کرنے کے لئے باوجود مالی مشکلات کے اپنی بیوی
کے زیورات میں رکھ کر چلا گیا۔ گتے جس
مکان میں ان جہازوں کی لائٹ تھی۔ انہوں
نے خود ہی اس کے پہرہ کی ڈیوٹی سنبھال لی۔
اور نہایت ہی مستعدی سے یہ فریضہ سر انجام
دینے لگے۔ لیکن باوجود اس کے مخالف شرارت
پر تیار ہوا تھا مکان کو آگ لگانے میں کامیاب
ہو گیا۔ جب مکان کو آگ لگی تو امداد علی صاحب
آگ بجھانے کے لئے دیوانہ وار کوشش میں
لگ گئے اور وہ سردوں کو آواز دی تو ان کی
آواز پر چند لوگوں نے آگ امداد کی ران کی
کوشش سے مرکز سے آگے ہوتے علماء اور بزرگان
بفضلہ تعلقے اس ہولناک حادثہ سے صحیح و
سلامت نکل آئے الحمد للہ علی اللہ
مگر جوہری امداد علی صاحب کے دو دل ہاتھ
عمل گئے۔ واقعی ایشیا روغلی اور خرقہ نشینی
کامیاب ایک نہایت قابل قدر نمونہ ہے۔ اس
افسوس ناک واقعہ کے بعد مخالفت کا زور
بہت بڑھ گیا۔ آمدورفت مختار ہوئی۔ اندر کی
حالات وہ برہمن ٹریڈ ہو کر واپس قادیان تشریف
لے گئے۔

ذمہ سلاطینہ میں علاقہ برہمن ٹریڈ کے
تیرہ چودہ سال کا ایک جوان لڑکا غلام ہوسلے
خادم جو جوہری جماعت میں پڑھتا تھا۔ مولانا عبد
عبد الواحد صاحب اور مولوی مبارک علی صاحب
کی زبانی احمدیت کا ذکر سن کر شوق سے بتیاب
ہو کر گھر میں کسی کو بتائے بغیر اللہ تعالیٰ کی
فائزہ تھی نہ تو نصرت کے تحت قادیان بیٹھ گیا
اور حضرت خلیفۃ اولیاء کے ہاتھ پر مسیحت کر کے
سلسلہ میں داخل ہو گیا۔

ان کا واپسی کے بعد ان کے اس طرح پر
احمدی ہو جانے سے متاثر ہو کر ان کے قائدان
اور گرد و نواح کے چند قابل ذکر نوجوانوں اور
محبوب لوگوں کو احمدیت قبول کرنے کی توفیق ملی
جیسے غلام حسین خان صاحب اور زین العابدین خان
صاحب جو جوہری مظفر الدین صاحب بی۔ اسے
کے جید اجداد تھے۔ ان کے بعد جوہری مظفر الدین
صاحب دولت احمد خان صاحب خادم۔ غلام محمد
صاحب خادم۔ جناب مولوی طیب الرحمن صاحب
مرحوم اور مولوی گل رحمن صاحب مرحوم
مسیحت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل
ہوئے۔ ان سب احباب نے آگے چل کر سلسلہ
کی بہت خدمت کی۔ انہی میں سے مولوی طیب الرحمن
صاحب زندگی وقت کے قادیان گئے اور انہوں

پروفیسر عبد اللطیف صاحب کی مسیحت
ایک مرتبہ مولوی عبد الستار صاحب بی۔ ایل
جن کو بد میں خان بھادر کا خطاب بھی ملا انہوں
نے اپنے مکان پر چیدہ چیدہ آدمیوں کی
ایک ٹینک کا انتظام کیا۔ جس میں چار دروازے
جناب خلیل احمد صاحب کو ٹھہری تھے لیکن چھوڑ دینے
جناب عبد اللطیف صاحب جو چنگا گنگا کالج میں
عربی و فارسی کے پروفیسر تھے وہ بھی ان اہمالوں
میں شامل ہوئے انہوں نے پیسے وعدہ کئے اور اللہ
کے نام پر لکھنؤ ٹھہری صاحب کے یہ لکھنؤ
کو نیکو پرچم ہونے پر سب سوالات کا جواب دینا
وہ خاموش رہے۔ لیکن کے اختتام پر انہوں نے
کئی سوال بھی کیا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کی کتب مشکوٰۃ اکر پڑھنی شروع کر دیں۔ آخر
تحقیق اللہ تعالیٰ کی کتاب پڑھ کر وہ بہت متاثر ہوئے
اس کے کچھ دنوں بعد ہی مسیحت قرار پائی اور
اشرح تادم کے لئے تقریباً دو ماہ عیش کرنے
کے بعد جب قرآن کھولا۔ تو پہلی آیت جو نظر کے
سامنے آئی وہ یہ تھی۔

یا قومنا اٰجیلو و اداعی
اللہ و امنوا بہ لیغفرکم
من ذنوبکم و یشکرکم
عذاب اللہ

کہ اسے ہماری خرم۔ اللہ تعالیٰ کی طرف جانے
والتفصیح کی پکار کو قبول کرے اور اس کی ایمان
لے آؤ تو یہ ہوگا کہ اللہ تعالیٰ تمہارے گناہوں
کو عافیت کر دے گا اور تم کو ایک آنے والے
دروغہ کا مقام سے بہادے گا۔ اس آیت کی
تلاوت کے بعد سچے ہی ان کو اشرح تادم حاصل
ہو گیا اور انہوں نے مسیحت قرار میں ارسال کر دیا۔

پروفیسر عبد اللطیف صاحب کی مسیحت کے
بعد شہر میں ایک شور مچا اور وسیع پیمانے پر
تبلیغ کا میدان کھل گیا۔ مولوی مبارک علی
صاحب نے اس موقع پر پورا پورا فائدہ اٹھانے
کے لئے حضور اقدس کی خدمت میں مرکز سے
کچھ علماء اور بزرگان کو بھیجنے کے لئے درخواست
کی۔ حضور اقدس نے حضرت مولانا سورش صاحب
حضرت جوہری فتح محمد صاحب بیال اور ایک اور
صاحب کو بھیجا۔ انہوں نے آگے تبلیغ شروع کر دی

مخالفین کی تشریحات

برہمن ٹریڈ کے جوہری امداد علی صاحب
جن کا ذکر پہلے کیا گیا ہے ان بزرگوں کی آمد
کی خبر سن کر ان کی خدمت کی سعادت حاصل

گوجرانوالہ گھٹیا ایال اور طرہ دسکتے میں جنمات اماء اللہ کے

نہایت کامیاب جلسے

حضرت سید ام متین صاحبہ مدظلہ اماء اللہ مرکز کی شرکت نے اہم تقاریر

سپین میں تبلیغ اسلام

لٹریچر کی وسیع اشاعت اور ملاقاتیں

(مکرم مروی کرم الہی صاحب نظر مبلغ سپین بتوسط دکات بشیر رپورٹ)

مورخہ ۲۲ مارچ کو حضرت سیدہ ام متین صاحبہ مدظلہ اماء اللہ مرکز نے بذریعہ کارپورہ سے گوجرانوالہ تشریف لے گئیں۔ محترمہ بشری بشیر صاحبہ سیکرٹری تعلیم اور دعا کا رہ امتہ اللطیف نائب جنرل سکرٹری بھیج کر یہ کوچھی آپ کے ہمراہ جانے کی سعادت نصیب ہوئی۔

گوجرانوالہ میں آپ نے بہت سی خواتین سے ملاقات فرمائی، سارے دن بچے صبح کلم باہر محمد بشیر صاحب چغتائی کے مکان پر جلسہ منعقد ہوا جس میں مقامی خواتین کے علاوہ سیالکوٹ لاہور، جہلم، لالہ موسیٰ، وزیر آباد، حافظ آباد، ترگڑی، راولپنڈی، تلونڈی، گوجرانوالہ، فیروز آباد، گھٹیا، گرجا، پنڈالہ، ڈیرہ، اور کالمولی کی جنمات بھی شریک ہوئیں جلسہ میں تلاوت و نظم کے بعد محترمہ امترا الشیر صاحبہ نے ایڈریس پیش کیا اور پورے ساتھی اس کے بعد محترمہ بشری بشیر صاحبہ نے قومی کردار میں سعادت کا حصہ کے موضوع پر ادر خاطر دے کر تبلیغ اسلام کی اہمیت پر تقاریر کیں بعد ازاں حضرت سیدہ موصوفہ نے یارین کا جواب دیا اور ایسا نہایت موزوں تقریر فرمائی جس میں آپ نے خواتین کو ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی اور حقوق اللہ اور حقوق العباد کو ادا کرنے اور رسول کی پیروی ترک کرنے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل متابعت اختیار کرنے کی تلقین فرمائی وہ پھر کاٹھان مقامی مجلے نے تمام مستورات کو پیش کیا جس کے بعد میں نے بعد وہ پھر چوہدری محمد اکرم صاحب سسٹنٹ ٹاؤن کی کوشھی پر جلسہ سیرۃ النبی منعقد ہوا جس میں کثیر تعداد میں خیرا جوی ستورات بھی شریک ہوئیں جلسہ کی صدارت بھی ایک خیرا جوی حضرت خانم محترمہ سیدہ ام متین صاحبہ نے کی۔

خانم محترمہ سیدہ ام متین صاحبہ نے نہایت عمدگی کے ساتھ ادر گفتگو فرمائی میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و صحابہ پر روشنی ڈالی اور حضور کے رسوخ کو اختیار کرنے کی تلقین فرمائی صدر جلسہ نے آپ کی تقریر بہت تعریف کی۔ محترمہ زینب ملک صاحبہ نے بھی اس موقع پر محترمہ تقریر کا اس جلسہ میں جوکہ نہایت کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوا کم و بیش باچہ مستورات نے شرکت کی۔

اسی دن شام کو پروگرام کے مطابق حضرت سیدہ موصوفہ بذریعہ کارپورہ گوجرانوالہ سے گھٹیا میں ضلع سیالکوٹ تشریف لے گئیں باوجود ات ہرجانے کے گھٹیا میں کی احمدی مستورات پھل اور مردوں نے تین تین آگے آگے آپ کا پرچہ چیز مقدم کی۔ رات بھر نے کا انتظام تبلیغ اسلام کا چھٹیا ایال میں ہی کیا گیا تھا۔ اگلے روز ۱۱ اپریل کی صبح کو حضرت سیدہ موصوفہ نے گردنہ نواح سے آئی یہی ہر ادر مستورات سے ملاقات فرمائی۔ دس بجے صبح جلسہ شروع ہوا جس میں کم و بیش سارے تین ہزار خواتین شامل ہوئیں۔ ان خواتین میں مقامی جتہ کے علاوہ سیالکوٹ کلا سولہ، گھٹیا، پونہ، جہلم، چنڈ کے منگے، مالو کے جھکت، بدلی، اور قلعہ مہرنگہ، دولت لید کا، عیدری پورہ، پٹیاریا، گھٹیا، تلونڈی کوٹ آقا، کوٹلی، کوٹ مٹواں، کوٹ گوندی، میانوالی، جاناوالی، آدم کے، چوہدری منڈے، ڈگری، کھوہ باجوہ ڈھالی اور بشیر پور کی احمدی خواتین شامل تھیں۔ تلاوت و نظم کے بعد تیار جیس صاحبہ نے ایڈریس پیش کیا جس کے بعد حضرت سیدہ موصوفہ نے ایڈریس کا جواب دیا اور وقت ادا کے موضوع پر ایک نہایت اہم تقریر فرمائی آپ نے اپنی تقریر کے دوران گھٹیا میں کے کالج کے سے ذاتی طور پر ڈیڑھ گھنٹہ تک رہنے کا اعلان فرمایا۔ نیز بتایا کہ محترمہ مرکز نے باچہ مستورات اور سب کوٹ نے دو ہزار روپے دینے کا وعدہ کیا ہے۔ نیز آپ نے بتایا کہ محترمہ مرکز نے گھٹیا ایال میں خوری طور پر ایک کونسل کا ایک ڈیل کوٹھا انتظام کر رہی ہے۔ بعد وہ ایہ جلسہ برخواست ہوا۔ اس جلسہ میں محترمہ زینب ملک صاحبہ نے بہت سی عورت امترا لکھتا صاحبہ نے حقوق نسواں اور محترمہ نعمت لاشدی صاحبہ مدظلہ سیالکوٹ نے اسلام اور عدوت کے موضوع پر تقریر فرمائی اس موقع پر مقامی مجلے نے تمام مستورات کے لئے وسیع پیمانے پر کھانے کا انتظام کیا پڑا تھا۔

اڑھائی بجے سیدہ ام متین صاحبہ گھٹیا میں سے ڈسک تشریف لے گئیں۔ یہاں پر آپ نے مکرم امرا سب احمد صاحب آت گراچی کے مکان پر بہت سی غیر از جماعت خواتین سے ملاقات فرمائی اور پھر مکرم بشیر احمد صاحب صراحت کی

ماہ فروری میں زیر تبلیغ احباب میں تیار تھی وہ ذرا ملاقات سپین میں ہیں۔ آپ کو رسالہ اللہ آت لٹریچر باقاعدہ بھجوا جا رہا ہے۔ علاوہ ان میں انہیں اسلامی اصول کی فلاسفی اور اسلام کا اقتصادی نظام بھجوا گیا۔ جس کا انہوں نے شکریہ ادا کرتے ہوئے ملاقات کی خواہش کی۔ ان ملاقاتوں کے بعد لٹریچر انہیں دیا جائے گا۔

ذرا ملاقات مرموت کے علاوہ مختلف صوبہ رات کے گورنر کو بھی تبلیغی خطوط لکھے گئے اور سلسلہ کار لٹریچر بھجوا گیا۔ خانہ بچہ جو بچہ کے گورنر کو اسلام کا لٹریچر بھجوا گیا جس پر اکثر نے جزبات تشکر اور احترام کا اظہار کیا ایک یادری صاحبہ نے ۵۰۰ روپے کا عطیہ کیا اور اسلامی اصول کی فلاسفی اور اقتصادی نظام پیش کرتے ہوئے اسلام کی دعوت دی گئی جس کے بعد انہوں نے حاکم کو لکھا ہے کہ یہ دعوت اور لکھنے لگے کہ ان کتب کے مطالعہ سے مجھے اسلام کے بارے میں بہت سی نئی باتوں کا علم ہوا ہے اور میرا کہیں

مکان پر منعقدہ جلسہ میں شرکت فرمائی۔ اس جلسہ میں تلاوت و نظم کے بعد محترمہ نعمت صاحبہ نے ایڈریس پیش کیا جس کے بعد حضرت سیدہ موصوفہ نے اپنی تقریر شروع فرمائی آپ نے ایڈریس کا جواب دینے کو سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر مختصر مگر موثر پیرایہ میں خطاب فرمایا۔ اس جلسہ کی صدارت بھی ایک خیرا جوی محترمہ سیدہ ام متین صاحبہ نے فرمائی۔

سارے باچہ کے قریب حضرت سیدہ موصوفہ بذریعہ کارپورہ دیس روانہ ہو گئیں۔ یہ وہ وہ اشرفی کے فضل سے نہایت کامیاب رہا اور جنمات میں نجات دہ کار پیدا کرنے کا موجب بنا۔ ہر مقام پر احمدی مستورات دوروں دیک سے نہایت ذوق و شوق سے جلسہ میں شامل ہوئیں۔ جنمات کی کارکنات مقامی امرا امرائے ضلع۔ قائدین محس حذام الاحمدی اور دیگر عہدیداران جنمات نے بھی نہایت دہجہ کوشش اور تعاون کا ثبوت دیا اور ان اجتماعات کو کامیاب اور نیا دہ سے زیادہ مفید بنانے کے لئے مشابہ زور و محنت سے کام لیا۔ ان ملاقاتوں کے بعد لٹریچر

ان کتب کے مطالعہ سے قبل علم تھا کہ اسلام کی تعلیم اتنی عمدہ اور اعلیٰ ہے کھانے کے دوران بہت سے مسائل کے بارے میں تبادلہ خیالات ہوا جس میں اہمیت سیخ مسئلہ کفارہ حضرت آدم کا گناہ مسئلہ تثلیث اور مسیح کا مردوں سے علی الحضا وغیرہ مسائل شامل تھے۔

علاوہ بریں ایک کزن ایک خاتون اور اور افراد کے گھر میں جا کر انہیں ادر اسلام کے عزیز واقارب کو تبلیغ کا موقع ملتا ہے انہیں لٹریچر بھی ہیا گیا کی موزا لاکر دوست کی لڑکی نے بلفصلہ نئے اسلام قبول کر لیا ہے۔

میلڈ کے مشہور اخبار B.A. میں ایک مضمون نویس نے اپنے ایک مضمون "میرا سفر مشرق" میں اسلام کے بارے میں بہت کامیاب باتیں کھیں اور باقی اسلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو جیسے عبد السلام کا دشمن قرار دیا انہیں ایک خط کے ذریعہ ان کی غلط فہمیوں سے مطلع کیا گیا اور سورہ آل عمران اور سورہ مریم کی آیات جن میں حضرت مسیح اور عیساؑ کا ذکر ہے، ہسپانوی زبان میں ترجمہ کر کے بھجوائی گئیں اور انہیں اسلامی اصول کی فلاسفی اور اسلام کا اقتصادی نظام ابھجوائی گئیں۔

روزانہ مختلف طبقہ کے لوگوں کو ان کے گھروں اور مکانوں اور دفاتر میں لٹریچر کی جاتی ہے پھر بہت سے لوگ مشن ہاؤس آتے رہتے ہیں جنہیں تبلیغ کے علاوہ لٹریچر بھی ہیا گیا جاتا ہے۔ نیز لیو آت دیلیجنٹ سفر اور سپین کے علاقہ علی طبقہ میں تقیم کیا جاتا ہے۔ چنانچہ ایک دوست نے لکھا ہے کہ رسالہ لیو آت دیلیجنٹ نہایت ہی دلچسپ ہے اور اسکے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ دنیا کے باقی مذاہب کا اکثر و بیشتر فلسفہ اور سائنس سے گہرا اختلاف پایا جاتا ہے یہی اسکے برعکس اسلام کے اصول دانائی اور سچائی پر مبنی ہیں اور پھر اسلام اپنے احکام اور ہدایات کی تائید میں واضح دلائل پیش کرتا ہے۔

خانکار کی طبیعت نا حال تا ساز رہتی ہے احباب سے دعائی درخواست ہے کہ ان کے کام صحت خطا فرمادے اور خدمت اسلام کی بیس او پیش تو تیز بنجئے۔

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

● جیڈ آر ایف ایم۔ پاکستان کی قوت کیش کے حدود ڈاکٹر آئی ایچ عثمانی نے بتایا ہے کہ کیش عسکر بیک ملک میں ایچی طاقت سے چلنے والے دو بجلی گھر قائم کرے گا۔

● آپ نے بتایا کہ ایچی طاقت کا کیش اپنی پورٹی ملک کو چکے ہے جو اس ماہ صدارتی کا مینہ کو پیش کر رہے ہیں۔ مشر عثمانی ایچی بجلی گھروں کی کٹافیاں جتا رہے ہیں لہذا ان میں سے ایک مشرقی پاکستان کے ضلع پٹیہ میں قائم کیا جائے گا۔ اعداد کی اس استعداد بجلی اس ہزار گھنٹہ ہوگی۔ اس بجلی گھر پر تقریباً دو کروڑ چالیس لاکھ ڈالر لگائے گئے۔ جو میں سے ستر فی صد کا زر مبادلہ ہوگا۔ دوسرے سٹیٹن کی پیداواری استعداد ایک لاکھ بیس ہزار گھنٹہ بجلی اور بیس کروڑ چالیس لاکھ ڈالر کے خرچ سے تیار کیا جائے گا۔ اس کی طاقت میں ساڑھے فی صد زر مبادلہ شامل ہوگا۔

● لاہور میں اپریل۔ موہائی وزیر مواصلات مسٹر ڈر محمد اسٹون نے بدھ کے روز موہائی اسمبلی کے اجلاس میں دو سو سوالات کے دوران بتایا کہ گذشتہ سال موہی کے مختلف حصوں پر ٹریفک کے چار ہزار دو سو ایک حادثے ہوئے جن میں تین افراد ہلاک اور تین ہزار تین زخمی ہوئے تھے۔

● مسٹر ڈر محمد اسٹون نے کوئٹہ کے باجوہ ضلع کے ایک سوال پر اپران کو بتایا کہ مغربی پاکستان میں پانچ سو سو تالیس ڈرائیور ٹکسٹاں ہیں۔

● لاہور میں اپریل۔ کل موہائی اسمبلی میں وزیر خوراک و صنعت ملک کا قدرتی بخش سے خرچ صفحہ کے ایک سوال پر اپران پر بتایا کہ اسمبلی جی بیڑ کے عقبی میدان میں موہائی سٹریٹ کی کئی بلڈنگ تعمیر کی جائے گی۔ اس پر تقریباً پانچ کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ آئندہ سال متعارف عمارت کی تعمیر کے منصوبے کی تیار کرنے کے لئے پانچ لاکھ روپے کی رقم رکھی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ جو عمارت کی تکمیل کے بعد بہت سے سرکاری خاتروں کو منتقل ہو جائیں گے۔ اس طرح سرکاری خاتروں کا کریہ بچ جائے گا۔

● لاہور میں اپریل۔ موہائی وزیر مواصلات مسٹر ڈر محمد اسٹون نے بدھ کے روز موہائی اسمبلی کے اجلاس میں دو سو سوالات کے دوران بتایا کہ گذشتہ سال موہی کے مختلف حصوں پر ٹریفک کے چار ہزار دو سو ایک حادثے ہوئے جن میں تین افراد ہلاک اور تین ہزار تین زخمی ہوئے تھے۔

● مسٹر ڈر محمد اسٹون نے کوئٹہ کے باجوہ ضلع کے ایک سوال پر اپران کو بتایا کہ مغربی پاکستان میں پانچ سو سو تالیس ڈرائیور ٹکسٹاں ہیں۔

● لاہور میں اپریل۔ کل موہائی اسمبلی میں وزیر خوراک و صنعت ملک کا قدرتی بخش سے خرچ صفحہ کے ایک سوال پر اپران پر بتایا کہ اسمبلی جی بیڑ کے عقبی میدان میں موہائی سٹریٹ کی کئی بلڈنگ تعمیر کی جائے گی۔ اس پر تقریباً پانچ کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ آئندہ سال متعارف عمارت کی تعمیر کے منصوبے کی تیار کرنے کے لئے پانچ لاکھ روپے کی رقم رکھی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ جو عمارت کی تکمیل کے بعد بہت سے سرکاری خاتروں کو منتقل ہو جائیں گے۔ اس طرح سرکاری خاتروں کا کریہ بچ جائے گا۔

● لاہور میں اپریل۔ کل موہائی اسمبلی میں وزیر خوراک و صنعت ملک کا قدرتی بخش سے خرچ صفحہ کے ایک سوال پر اپران پر بتایا کہ اسمبلی جی بیڑ کے عقبی میدان میں موہائی سٹریٹ کی کئی بلڈنگ تعمیر کی جائے گی۔ اس پر تقریباً پانچ کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ آئندہ سال متعارف عمارت کی تعمیر کے منصوبے کی تیار کرنے کے لئے پانچ لاکھ روپے کی رقم رکھی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ جو عمارت کی تکمیل کے بعد بہت سے سرکاری خاتروں کو منتقل ہو جائیں گے۔ اس طرح سرکاری خاتروں کا کریہ بچ جائے گا۔

● لاہور میں اپریل۔ کل موہائی اسمبلی میں وزیر خوراک و صنعت ملک کا قدرتی بخش سے خرچ صفحہ کے ایک سوال پر اپران پر بتایا کہ اسمبلی جی بیڑ کے عقبی میدان میں موہائی سٹریٹ کی کئی بلڈنگ تعمیر کی جائے گی۔ اس پر تقریباً پانچ کروڑ روپے خرچ ہوں گے۔ آئندہ سال متعارف عمارت کی تعمیر کے منصوبے کی تیار کرنے کے لئے پانچ لاکھ روپے کی رقم رکھی جائے گی۔ آپ نے کہا کہ جو عمارت کی تکمیل کے بعد بہت سے سرکاری خاتروں کو منتقل ہو جائیں گے۔ اس طرح سرکاری خاتروں کا کریہ بچ جائے گا۔

● لاہور میں اپریل۔ اسلام آباد میں سیکرٹری کی عمارت کی تعمیر کا کام مکمل ہو گیا۔ عمارت تقریباً ساٹھ لاکھ روپے کی قیمت پر تعمیر ہوئی ہے۔ عمارت کے شمالی حصہ میں ہے عمارت کی تعمیر دو مرحلوں میں مکمل ہو گی۔ پہلے مرحلے میں کافرانی ادارہ کے پیر میں جناب ڈبلیو ایچ نے کل انتظام کیا ہے۔ ایچ ایم جی کے سات سات منزلہ چار بلاک تعمیر کئے جائیں گے۔ تعمیر کا یہ مرحلہ ماہ ۱۹۲۵ء تک مکمل ہو جائیگا۔ اسلام آباد میں انتظامی شعبہ کی یہ پہلی بڑی عمارت ہوگی۔ ڈیزائن اٹلی کے مسٹر گروپو نے تیار کیے ہیں اور تعمیر کا کام ایک پاکستانی فوٹو گرافر کو دیا گیا ہے جو جرمن کی ایک شہرہ دار میسنری ہاک ٹفٹ کے تعاون سے کام کر رہے ہیں۔

● لاہور میں اپریل۔ اسلام آباد میں سیکرٹری کی عمارت کی تعمیر کا کام مکمل ہو گیا۔ عمارت تقریباً ساٹھ لاکھ روپے کی قیمت پر تعمیر ہوئی ہے۔ عمارت کے شمالی حصہ میں ہے عمارت کی تعمیر دو مرحلوں میں مکمل ہو گی۔ پہلے مرحلے میں کافرانی ادارہ کے پیر میں جناب ڈبلیو ایچ نے کل انتظام کیا ہے۔ ایچ ایم جی کے سات سات منزلہ چار بلاک تعمیر کئے جائیں گے۔ تعمیر کا یہ مرحلہ ماہ ۱۹۲۵ء تک مکمل ہو جائیگا۔ اسلام آباد میں انتظامی شعبہ کی یہ پہلی بڑی عمارت ہوگی۔ ڈیزائن اٹلی کے مسٹر گروپو نے تیار کیے ہیں اور تعمیر کا کام ایک پاکستانی فوٹو گرافر کو دیا گیا ہے جو جرمن کی ایک شہرہ دار میسنری ہاک ٹفٹ کے تعاون سے کام کر رہے ہیں۔

مشترکہ ٹائم میٹریل طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ وفاق بس سروسز اور لاہور

اپ سروس		ڈاؤن سروس	
نمبر شمار	برائے	نمبر شمار	برائے
۱	لاہور	۱	جوہر آباد
۲	گو جرائوالہ	۲	جوہر آباد
۳	لاہور	۳	جوہر آباد
۴	لاہور	۴	سرگودھا میاوالی
۵	لاہور	۵	سرگودھا
۶	لاہور	۶	جوہر آباد
۷	لاہور	۷	سرگودھا دریاخان
۸	لاہور	۸	جوہر آباد
۹	لاہور	۹	جوہر آباد
۱۰	لاہور	۱۰	جوہر آباد
۱۱	لاہور	۱۱	جوہر آباد
۱۲	لاہور	۱۲	سرگودھا بھیرہ
۱۳	لاہور	۱۳	جوہر آباد
۱۴	لاہور	۱۴	جوہر آباد
۱۵	لاہور	۱۵	جوہر آباد
۱۶	لاہور	۱۶	جوہر آباد
۱۷	لاہور	۱۷	جوہر آباد
۱۸	لاہور	۱۸	سرگودھا بھیرہ
۱۹	لاہور	۱۹	سرگودھا
۲۰	لاہور	۲۰	سرگودھا میاوالی
۲۱	لاہور	۲۱	جوہر آباد
۲۲	لاہور	۲۲	جوہر آباد

مشترکہ ٹائم میٹریل طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ وفاق بس سروسز اور لاہور

عبداللہ دین سنگھ آبادکن

بیجا پور کے قریب اپنی ذات کے ہندوؤں اور اچھوتوں میں خوفناک تصادم

فسادیوں کے ۶۵ مکانوں کو نذر آتش کر دیا۔ چھ افراد زخمی ہوئے اور ایک شخص جاں بحق ہو گیا۔

بیجا پور کے قریب اپنی ذات کے ہندوؤں اور اچھوتوں میں تصادم ہوا ہے جس سے کئی علاقوں میں سیلاب آ گیا ہے۔ اچھوتوں نے ہندوؤں کے گھر جلا دیے اور ان کے مکانوں کو نذر آتش کر دیا۔

بیجا پور کے قریب اپنی ذات کے ہندوؤں اور اچھوتوں میں تصادم ہوا ہے جس سے کئی علاقوں میں سیلاب آ گیا ہے۔ اچھوتوں نے ہندوؤں کے گھر جلا دیے اور ان کے مکانوں کو نذر آتش کر دیا۔

بیجا پور کے قریب اپنی ذات کے ہندوؤں اور اچھوتوں میں تصادم ہوا ہے جس سے کئی علاقوں میں سیلاب آ گیا ہے۔ اچھوتوں نے ہندوؤں کے گھر جلا دیے اور ان کے مکانوں کو نذر آتش کر دیا۔

گدیراج میں اسی کا نیلام

گدیراج کے بائیس کنارہ پور میں ۲۵ ایکڑ زمین شمشاد ہری چھتری پور گرام کے مطابق نیلام ہوگا۔

- ۱۔ ڈیڑھ ایکڑ جھنگ آباد
- ۲۔ نیسپکن جھنگ آباد
- ۳۔ ڈیڑھ ایکڑ جھنگ آباد

۱۔ سرکار کا قیمت ۵۰۰/- روپیہ فی ایکڑ
۲۔ کل رقم کا ۱/۱۰ موثر پورا داکرنا ہوگا۔
۳۔ پہلے دو سال کو قسط ادا نہیں ہوگی۔

۴۔ اس کے بعد تین سالوں کے دوران میں اس پورے زمیندار کو اس کے ساتھ تعمیر رقم واجب الادا ہوگی۔
کوئی خریداریا لینے جو وہ رقم کو کٹا کر کے ۲۵۶ ایکڑ سے زیادہ زمین خرید سکتا۔ جن کے پاس پہلے ۲۵۶ ایکڑ زمین سے زائد زمین موجود ہے وہ نیلام میں حصہ نہیں لے سکتے۔

اس کے علاوہ پچھتر زمین دوس سالہ پیمے پر پیشہ پورے زمیندار کو اس کے ساتھ تعمیر رقم واجب الادا ہوگی۔
۵۔ مئی ۵۶ء تک ہر ایک ایکڑ زمیندار کو اس کے ساتھ تعمیر رقم واجب الادا ہوگی۔
۶۔ مئی ۵۶ء تک ہر ایک ایکڑ زمیندار کو اس کے ساتھ تعمیر رقم واجب الادا ہوگی۔

- ۱۔ مغربی پاکستان کے ہر ضلع کے ڈپٹی کمشنر کے دفتر سے۔
- ۲۔ زرعی ترقیاتی کارپوریشن کے دفتر سے۔
- ۳۔ کلاں ٹریڈنگ کمپنی سے۔
- ۴۔ ڈپٹی کمشنر، آفیسر، ایسٹنڈنگ کلاں ٹریڈنگ کمپنی سے۔

مغربی جرمنی میں فرانسیسی بمباریوں کو اپنی ہمتیادوں سے لیس کیا جا سکتا ہے

ڈاکٹر ۱۵ اپریل۔ امریکہ کے محکمہ دفاع نے اعلان کیا ہے کہ مغربی جرمنی میں موجود فرانسیسی بمباریوں کے دو سو کوئی تین گھنٹے کے لیے اس ہمتیادوں سے لیس کر دیا جائے گا۔ یہ اپنی ہمتیادوں کی نگرانی میں ہیں۔

ڈاکٹر ۱۵ اپریل۔ امریکہ کے محکمہ دفاع نے اعلان کیا ہے کہ مغربی جرمنی میں موجود فرانسیسی بمباریوں کے دو سو کوئی تین گھنٹے کے لیے اس ہمتیادوں سے لیس کر دیا جائے گا۔ یہ اپنی ہمتیادوں کی نگرانی میں ہیں۔

ڈاکٹر ۱۵ اپریل۔ امریکہ کے محکمہ دفاع نے اعلان کیا ہے کہ مغربی جرمنی میں موجود فرانسیسی بمباریوں کے دو سو کوئی تین گھنٹے کے لیے اس ہمتیادوں سے لیس کر دیا جائے گا۔ یہ اپنی ہمتیادوں کی نگرانی میں ہیں۔

ڈاکٹر ۱۵ اپریل۔ امریکہ کے محکمہ دفاع نے اعلان کیا ہے کہ مغربی جرمنی میں موجود فرانسیسی بمباریوں کے دو سو کوئی تین گھنٹے کے لیے اس ہمتیادوں سے لیس کر دیا جائے گا۔ یہ اپنی ہمتیادوں کی نگرانی میں ہیں۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

برن ۵ اپریل۔ ادس نے مشرقی جرمنی کے فضائی حدود میں پرواز کے دوران برطانوی طیاروں کی فائرنگ کے خلاف برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا۔

جلت تحریک جلد

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔

ادس نے برطانوی احتجاج مسترد کر دیا۔